
 

ATA DA 169ª REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA,
REALIZADA NO DIA 14 DE JULHO DE 2025

Aos quatorze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, por videoconferência,
reuniu-se o Comitê de Auditoria (Coaud) da Empresa de Pesquisa Energética (EPE), secretariado por mim,
CYNTHIA CABRAL FARIA DE ALMEIDA, Secretária-Geral. Participaram o Presidente do Comitê JOSÉ LUIZ
DE SOUZA GURGEL e os membros CLAUDIA CARVALHO POSDNYAKOV e PAULO ROBERTO
REICHELT AYRES.

ABERTURA E VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

Diante da participação de todos os membros, restou configurado o atendimento do quórum estatutário.
Assim, o Presidente do Comitê José Luiz Gurgel cumprimentou os participantes e declarou aberta a reunião.

MATÉRIA.

( 1 ) Relatório da Ouvidoria 1º Quadrimestre 2025. Foi convidado o Ouvidor Rafael Pestana, que
apresentou os objetivos do Relatório da Ouvidoria, destacando a utilização da plataforma Fala.BR e o
resumo das manifestações recebidas. O Comitê de Auditoria indagou sobre os pedidos de complementação
dos relatos, ao que o Ouvidor esclareceu que, nos casos não anônimos, é possível realizar contato com o
manifestante por meio da própria plataforma, justificando a solicitação. Em se tratando de denúncias
anônimas, o acompanhamento é possível apenas por meio do relatório da Ouvidoria. O Ouvidor apresentou
ainda o Painel Resolveu, com o quantitativo de manifestações, os principais assuntos tratados, o nível de
satisfação dos usuários e as áreas internas mais demandadas. Abordou também os tipos de decisão
registrados no Painel da Lei de Acesso à Informação, os temas recorrentes, o quadro de recursos e os
índices de satisfação dos solicitantes. Demonstrou, ainda, as principais atividades e ocorrências do período.
O Comitê questionou sobre as recomendações emitidas pela Controladoria-Geral da União (CGU), em
novembro do ano anterior. O Ouvidor informou que todas as solicitações foram atendidas, com exceção do
fluxo relacionado às demais tipologias de manifestações, cujo aprimoramento está em andamento. Indagado
sobre a denúncia registrada sob o NUP 48003.005466/2024-83, o Ouvidor comunicou que a mesma foi
arquivada pela Auditoria Interna por ausência de materialidade e que constará do próximo relatório da
Ouvidoria. Em seguida, o convidado se retirou.

(2) 7º Ciclo do Indicador de Governança da Secretaria de Estatais. Foram convidados os Analistas Sérgio
Miranda e George Galvão. George Galvão apresentou um resumo dos resultados da autoavaliação referente
ao 7º Ciclo do IG-SEST, destacando o preenchimento do questionário composto por diversos itens
relacionados à governança corporativa, gestão e transparência. O Analista detalhou as novidades do 7º
Ciclo, incluindo as dimensões avaliadas, o novo modelo de questões, a possibilidade de atribuição de meio
ponto e o suporte fornecido pela SEST ao longo do processo. Apresentou, ainda, a estrutura do questionário
por blocos temáticos — Governança Corporativa, Políticas Públicas e Boas Práticas e Inovação —, bem
como os respectivos resultados obtidos. George Galvão abordou também as conclusões gerais da
autoavaliação. O Comitê esclareceu dúvidas, questionou os próximos passos a serem seguidos e
parabenizou os analistas pelo trabalho desenvolvido. Em seguida, os convidados se retiraram.

ASSUNTOS GERAIS.

(1) Atas demais órgãos de governança. Foram entregues, para conhecimento, a ata da 219ª reunião do
Conselho Fiscal e as atas da 806ª a 811ª e da 822ª a 828ª reuniões da Diretoria Executiva.
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ENCERRAMENTO.

Por fim, às dez horas e quinze minutos, o Presidente agradeceu a participação de todos e deu por encerrada

a 169ª reunião do Comitê de Auditoria da Empresa de Pesquisa Energética (EPE). Assim, eu, Cynthia de
Almeida, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos membros do Comitê
participantes e por mim.

(Assinado Eletronicamente)
CLAUDIA CARVALHO POSDNYAKOV
JOSÉ LUIZ DE SOUZA GURGEL
PAULO ROBERTO REICHELT AYRES
CYNTHIA CABRAL FARIA DE ALMEIDA

 

 

 

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por Claudia Carvalho Posdnyakov, Membro do Comitê, em
28/07/2025, às 15:04, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por José Luiz de Souza Gurgel , Membro do Comitê, em
28/07/2025, às 16:21, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por Paulo Roberto Reichelt Ayres , Membro do Comitê, em
30/07/2025, às 10:51, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por CYNTHIA CABRAL FARIA DE ALMEIDA , Secretária-
Geral, em 31/07/2025, às 10:19, conforme horário oficial de Brasília.
     

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://epe.sei.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0014213 e o
código CRC 72CE0CCA.
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